



В Павловском районе раскрыто убийство мужчины пропавшего без вести

Павловским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области 21 марта 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

5 марта 2011 года 27-летний житель г.Павлово ушел из дома и место его нахождения оставалось не известно.

21 марта 2011 года в результате слаженной спланированной работы следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников полиции было установлено, что безвестно пропавший гражданин стал жертвой преступления. По версии следствия, 5 марта 2011 года потерпевший приехал в с. Абабково Павловского района к своей знакомой. 6 марта при распитии спиртных напитков с пришедшим гостем между мужчинами произошла ссора, в ходе которой гость нанес около 6 ударов топором по голове потерпевшему. После этого злоумышленник с целью сокрытия следов преступления вывез тело погибшего за село и закопал его в снег. Злоумышленник задержан в качестве подозреваемого.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/781928>